

骑马、攀岩、跳沙坑,真爽!

小记者在军事拓展基地乐翻天

11月6日上午,阵阵寒风扑面似乎也阻挡不住孩子们参加小记者活动的热情。

当天早上七点半,八十余名小记者(分别来自新华路小学、体育路小学、光明路小学、蓝湾小学和平马路小学)在平顶山日报社门口集合,兴奋地讨论着即将开始的小记者之旅。

经过四十分钟的车程,小记者来到了马棚山军事拓展基地。映入眼帘的一面大攀岩墙让小记者们不禁张大了嘴巴:“哇,好高的墙啊。”“就是,看着有好几层楼那么高呢!”在工作人员的帮助下,小记者们井然有序地穿上攀岩装备。当帅气的攀岩教练告诉孩子们相关的攀岩技巧以及注意事项之后,勇敢的小记者们开始了攀岩。看似简单的攀岩却没有一个孩子能够成功爬到顶峰,因为攀需要四肢同时发力才能达到登高的目的,不少小记者爬到中途就因体力不支而不得不放弃继续攀登。来自平马路小学的小记者田福源却让大家眼前一亮,他爬到一半时,下面已经欢呼声一片了,“加油!加油!好厉害。”只见田福源以敏捷的速度和顽强的耐力坚持爬到顶端,围观的老师和小记者们纷纷为他竖起了大拇指,真棒!

体验完攀岩之后,小记者以迅雷不及掩耳之势包围了旁边的大沙坑,他们对眼前这个新的游戏场所充满了好奇,互相比拼谁跳得最远,谁能够争得第一名。

据了解,马棚山军事拓展基地位于我市卫东区平煤神马集团民兵训练院内,营区内以天然的地理、地貌为依托,设有模拟军事设施的活动场地,建有高空断桥、高空天梯、高空平衡阶、毕业墙、背摔台等完善的培训设施,同时拥有大型野外真人CS战场、烧烤园、多媒体会议室等配套设施。在基地内,还有一个令小记者们流连忘返的皇家马场香草庄园。宽阔的马场上,一匹黑色的骏马在马场里悠闲地溜达。环视马场四周,有白色的栅栏和凉亭,还有一辆欧式马车,小记者们在马场工作人员的协助下骑上马。来自新华路小学的小记者姜祎博告诉笔者:“这是我第一次骑马,感觉像一名战士一样,好酷啊。”

据皇家马场香草庄园的相关负责人介绍,骑马可以锻炼孩子的胆量及身体的柔韧性、平衡性。科学调查发现,从小骑马的孩子智商发育比同龄孩子高并且更易于和他人相处,更加善于思考和判断问题。欢迎更多的小记者来到皇家马场香草庄园体验马术运动,为孩子的成长带来不一样的感受。

(李伟歌 王建党/文 张鹏/图)



小记者在工作人员的协助下攀岩



小记者体验攀岩



小记者骑在马背上非常高兴



小记者兴奋地给马拍照